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OR. 0002.9.2024 

 

Protokół Nr IX/2024 

z IX Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 25 listopada 2024 roku 

 

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 21. 

Godzina rozpoczęcia: 15:00 

 

 

Ad. 1,2,3 

Obrady otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski witając radnych, 

Burmistrza Miasta, oraz obecnych na sali. 

Na podstawie obecności 21 radnych stwierdzono prawomocność obrad. (listy 

obecności, zaproszenie wraz z porządkiem stanowią zał. nr 1). 

 

Następnie uczczono minutą ciszy pamięć Honorowego Obywatela Miasta śp. 

Franciszka Szmydta. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Agnieszka Kowalska odczytała wniosek Klubu 

Radnych WND o zwołanie sesji w trybie nadzwyczajnym wraz z uzasadnieniem 

i porządkiem obrad (wniosek stanowi zał. nr 2 do protokołu). 

 

Proponowany porządek obrad:  

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ HONOROWY OBYWATEL MIASTA 

Nowy Dwór Mazowiecki”. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ HONOROWY OBYWATEL MIASTA 

Nowy Dwór Mazowiecki”. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ HONOROWY OBYWATEL MIASTA 

Nowy Dwór Mazowiecki”. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ HONOROWY OBYWATEL MIASTA 

Nowy Dwór Mazowiecki”. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ HONOROWY OBYWATEL MIASTA 

Nowy Dwór Mazowiecki”. 

9. Zamknięcie sesji. 
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Radna Grażyna Nadrzycka Przewodnicząca Komisji doraźnej do rozpatrywania 

wniosków o nadanie tytułu Honorowego Obywatela Miasta Nowy Dwór Mazowiecki, 

wnosi wniosek o zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie  nadania 

tytułu „ HONOROWY OBYWATEL MIASTA Nowy Dwór Mazowiecki”, dotyczący Pani 

Elżbiety Wiercińskiej w celu uzupełnieniu braków we wniosku. 

 

Poddany pod głosowanie wniosek  o zdjęcie z porządku obrad pkt. 7 o nadania 

tytułu „ HONOROWY OBYWATEL MIASTA Nowy Dwór Mazowiecki” E.W. został przyjęty 

stosunkiem głosów 19 gł. – za, 1 gł. – przeciw, 1 gł. – wstrzym się. (projekt uchwały 

oraz protokół głosowania stanowi załącznik nr 3). 

 

 

Ad.4,5,6,7 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ HONOROWY OBYWATEL MIASTA 

Nowy Dwór Mazowiecki”. 

 

Radny Andrzej Świder złożył wniosek o przerwę w obradach do dnia 26 

listopada br. do godz. 9:00, ze względu na rozbieżności stanowisk wśród radnych. 

 

Ogłoszono przerwę w obradach godz:15:15 

Wznowienie obrad: godz.15:24 

 

Po przerwie wniosek radnego „ o przerwę w obradach IX Sesji Nadzwyczajnej 

do dnia 26 listopada br. do godz. 9:00” został poddany pod głosowanie, które się nie 

powiodło  ze względu na błąd urządzenia Przewodniczący Rady postawił wniosek 

o reasumpcję głosowania, który został przyjęty 20 gł. – za 1 gł. – przeciw. (protokół 

głosowania stanowi załącznik nr 4). 

 

Ponownie poddany pod głosowanie wniosek radnego „ o przerwę w obradach IX 

Sesji Nadzwyczajnej do dnia 26 listopada br. do godz. 9:00” został odrzucony 21 gł. –

przeciw. (protokół głosowania stanowi załącznik nr 5). 

 

Przewodniczący Rady Marcin Ozdarski otworzył dyskusję dotyczącą punktów 

4,5,6i 7 w sprawie Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ HONOROWY 

OBYWATEL MIASTA Nowy Dwór Mazowiecki”., radni nie zgłosili chęci zabrania głosu. 

 

Przewodniczący Rady  odniósł się do opinii medialnych związanych ze zwołaniem 

sesji w trybie nadzwyczajnym. 

 

Przewodnicząca Komisji do rozpatrywania wniosków o nadanie tytułu 

Honorowego Obywatela Miasta Pani Grażyna Nadrzycka przedstawiła opnie komisji  
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dotyczącą tylko Pana Jacka Kowalskiego, ponieważ wcześniejsze wnioski były 

rozpatrywane przez poprzednią komisję. Wszystkie  wnioski komisja przyjęła 

i zaopiniowane pozytywnie. 

 

Następnie Burmistrz Miasta Sebastian Sosiński przedstawił opinie 

przedłożonych projektów uchwał sprawie nadania tytułu „ HONOROWY OBYWATEL 

MIASTA Nowy Dwór Mazowiecki”: 

Śp. Panu Piotrowi Pawłowskiemu- opinia pozytywna 

Pani Marii Możdżyńskiej – opinia pozytywna 

Pani Dorocie Borowskiej - opinia pozytywna 

Pana Jacka Kowalskiego - opinia negatywna 

(pisemne kopie opinii Burmistrza Miasta oraz Komisji do rozpatrywania wniosków 

o nadanie tytułu  stanowią załącznik nr 6). 

 

Następnie Przewodniczący Rady  projekty uchwał  poddał pod głosowanie. 

 

 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ HONOROWY OBYWATEL 

MIASTA Nowy Dwór Mazowiecki” dla Pani Doroty Borowskiej. 

Uchwała Nr IX/65/2024 została podjęta 20 gł.-za przy  gł. – wstrzym się. ( projekt 

uchwały i protokół głosowania stanowią zał. nr 7). 

 

 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ HONOROWY OBYWATEL 

MIASTA Nowy Dwór Mazowiecki” dla Pani Marii Możdżyńskiej. 

Uchwała Nr IX/66/2024 została podjęta jednogłośnie 21 gł.-za. (projekt uchwały 

oraz protokół głosowania stanowią zał. nr 8). 

 

 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ HONOROWY OBYWATEL 

MIASTA Nowy Dwór Mazowiecki” dla Pana Piotra Pawłowskiego. 

Uchwała Nr IX/67/2024 została podjęta jednogłośnie 21 gł.-za. (projekt uchwały 

oraz protokół głosowania stanowią zał. nr 9). 

 

 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ HONOROWY OBYWATEL 

MIASTA Nowy Dwór Mazowiecki” dla Pana Jacka Kowalskiego.   

Uchwała nie została podjęta stosunkiem głosów 9 gł.-za, przy 12 gł. - przeciw 

(projekt uchwały oraz protokół głosowania stanowią zał. nr 10). 

 

 

Ad. 7 
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Zamknięcie sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Marcin Ozdarski podziękował radnym 

za przybycie i zamknął IX Sesję Rady Miejskiej w dniu 25 listopada 2024 roku 

(godz.15:50). 

 

(Pełne treści wypowiedzi zostały zarejestrowane i utrwalone w systemie „Obrady Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim” „Relacje Online” nagranie z IX sesji RM kadencji 2024-2029: strona 

BIP UM Nowy Dwór Mazowiecki). 

 

 

Protokołowała: 

     Marta Łoń          Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

        Marcin Ozdarski  

 

 


